5%;' ' FEDERATION ALGERIENNE DE FOOT BALL /i:f\w,

< Ligue de Foot Ball Amateur de la Wilaya de Blida Cp p»
gl }a.ll %gucd d°‘§.‘.’§:
' [ Procés-verbal® 10 : Séance du Lundi 28.12.2015 ] =
- Etaient présents :
v' Mr. BELLIL Abderrezak (Membre).
v Mr. KAINOU Mohamed (Membre).
v'  Mr. CHARFI Rabeh (Membre).
- Absent excusé:
v Mr. AMIA Lotfi. (Juriste).
- Courrier:

e Rapport MCBA sur la rencontre « MCBA — MCBOEA », du 25.12.2015 honneur « senior ».
e Rapport Mr. BOURAHIM Abdallah « arbitre » sur la rencontre « CBBM- MCBA » «U-16 », du
22.12.2015.

- Audience :
e LADJALI Salim — Entraineur — MCGI.
e AISSA Merouane — Secrétaire — MCBA.
e HAFSI Abdenour — Entraineur — MCBA.
e SAOUDI Abdallah — Président — WMB.

- Traitement des Affaires

O9¢me Journée Championnat « HONNEUR » senior

Affaire N° 74 : Rencontre M.C.B.A - M.C.B.O.E.A du 25.12.2015

TAATALI Abdelouahab — 162913 — MCBA : Jeu Dangereux, Avertissement.

DERBEL Mourad — 162907 — MCBA : Jeu Dangereux, Avertissement.

BOUZIFI Islem — 162904 — MCBA : Comportement Anti Sportif, Avertissement.

MCBA : Jet de projectiles sur le terrain sans dommages physiques de la part des
supporteurs, Sanction : 5§ 000 DA d’amende. Article 49 alinéa a. (1¢" infraction).

NETTAH Kaddour — 162303 — MCBOEA : Contestation de décision, Sanction : 01 Match de
suspension ferme + 1 000 DA d’amende.

BELOUAR Karim - 162324 - MCBOEA : Jeu Dangereux, Avertissement.

Affaire N° 75 : Rencontre U.S.O.M -1.R.B.S du 25.12.2015

LECHANI Hicham — 161972 — IRBS : Comportement Anti Sportif, Avertissement.

Affaire N° 76 : Rencontre I.R.B.O.C - C.R.A.M du 25.12.2015

BOUKHERS Billel - 16504 — CRAM : Contestation de décision, Sanction : 01Match de
suspension ferme + 1 000 DA d’amende.

KAHIA Hacene — 16514 — CRAM : Contestation de décision, Sanction : 01Match de
suspension ferme + 1 000 DA d’amende.

ACHOUR Omar - 16525 — CRAM : Jeu Dangereux, Avertissement.

LARBAOUI Houcine — 16503 — CRAM : Jeu Dangereux, Avertissement.

MESSAOUDENE Walid — 163215 — IRBOC : Comportement Anti Sportif, Avertissement.

Affaire N° 77 : Rencontre C.B.B.M -1.R.B.C du 25.12.2015

KHELLOUF Imed Eddine — 163451 — CBBM : Comportement Anti Sportif, Avertissement.
BEN ALI KHOUDJA Walid — 161111 — IRBC : Comportement Anti Sportif, Avertissement.

Affaire N° 78 : Rencontre A.S.E.C-C.S.C du 25.12.2015
BEZARI Houcine — 162610 — ASEC : Jeu Dangereux, Avertissement.
BEN SLIMANI Abdelkader — 162608 — ASEC : anti jeu, Avertissement.

Affaire N° 79 : Rencontre U.S.M.A.A - M.C.G.I du 25.12.2015
DAHMANI Missoum — 163815 — USMAA : Comportement Anti Sportif, Avertissement.
LATHOUR Faycal — 163805 — USMAA : Comportement Anti Sportif, Avertissement.
CHEBBOUTI Djelloul — 163819 — USMAA : Jeu Dangereux, Avertissement.
BOUTRIG Rabah — 163814 — USMAA : Jeu Dangereux, Avertissement.
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GOUNNI Maamar - 161714 — MCGI : Joueur exclu, comportement antisportif envers un
adversaire, Sanction : Deux (02) matchs de suspension fermes + 1.500 DA d’amende.

DADDOU Fares — 161723 — MCGI : Comportement Anti Sportif, Avertissement.

AMRANE Seifeddine — 161711 — MCGI : Jeu Dangereux, Avertissement.

Affaire N° 80 : Rencontre W.M.B -I1.R.E.B du 26.12.2015

HAMDANI M’hamed Fouzi — 164416 — WMB : Contestation de décision, Sanction : 01Match
de suspension ferme + 1 000 DA d’amende.

MAKHLOUF Noufel Moubarak — 164351 — WMB : Comportement Anti Sportif,
Avertissement.

BEN HAMMOU amine — 164405 — WMB : Comportement Anti Sportif, Avertissement.

MOHAMDI Hacene — 164414 — WMB : Jeu Dangereux, Avertissement.

CAID Lyes — 16805 — IREB : Contestation de décision, Sanction : 01Match de suspension
ferme + 1 000 DA d’amende

LAZIZI Bilal - 16803 — IREB : Contestation de décision, Sanction : 01Match de suspension
ferme + 1 000 DA d’amende

BEN MOHAMED Ghazali — 16801 — IREB : Comportement Anti Sportif, Avertissement.

CHETTOUANE Youcef — 16813 — IREB : Jeu Dangereux, Avertissement.

Reprise : Affaire N° 73 : Rencontre M.C.G.I - C.R.A.M du 22.12.2015

v LADJALI Salim — 161752 — (Entraineur MCGI) : dernier avertissement avant sanction.

REGULARISATION :

Suite a la demande régularisation disciplinaire introduite par le Club « A.S.W.Hallouya » sur
le cas de leurs joueurs :
e NIAR HOCINE - Licence N° 165010,
e KHANAFIF Fareés — Licence N° 165002,
n‘ayant pas purgé la totalité de leurs peines,
Conformément a Uarticle 132 du Reglement, la commission de discipline
décide :
v' NIAR HOCINE - Licence N° 165010 : Un (01) match de suspension ferme, en sus
de la sanction initiale (01) match de suspension fermes, au total de Deux (02) matchs
de suspension fermes a compter du 28/12/2015.
v" KHANAFIF Farés — Licence N° 165002 : Un (01) match de suspension ferme, en
sus de la sanction initiale (01) match de suspension fermes, au total de Deux (02)
matchs de suspension fermes a compter du 28/12/2015.

v
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